

Пришёл солдат с фронта

Автор: Екатерина ДАНИЛОВА, ученица 8 «А» класса школы № 7 Руководитель - О.Н. Спасскова, учитель русского языка и литературы
20.11.2020 14:55 -

Я лежал в госпитале, когда обычно суровый и непреклонный, а сейчас радостный военврач громко обратился к нам:

- Ну-с, тяжело- и легко раненые, радио слушали? Война окончилась! Все, кто может ходить, домой! В родных стенах быстрее на поправку пойдёте!

Но, увидев, как все быстро закопошились в своих прикроватных тумбочках, поправил сам себя:

- Не обижайтесь! Кое-кому придётся полежать ещё! Неделька строгого постельного режима - и поедете догонять товарищей.

Кое-кто - это, конечно, я и молоденький паренёк - пехотинец. Его, Фёдора Парамонова, пуля задела в плечо, меня же злодейка по боку царапнула. Раны нетяжёлые, да обидно накануне Победы на больничную койку попасть.

- Степан, своим писать будешь? - окликнул меня Фёдор.

- Не буду. Здоровым приду, без бинтов и костылей, - ответил я.

А в палату уже входили прощаться счастливики. При полном параде, орденах они выглядели довольно браво.

- Не залёживайтесь надолго! - сердечно пожелали на прощание.

Вечером, добросовестно выполнив назначения врача, поужинали, завязался разговор.

Словоохотливый сосед рассказал, что сам он из Рязани, дома мама с невестой ждут.

Сюда же попал прямо из окопа. Подстрелил фашист - он и свалился на руки товарищам.

Перевязали они его, а уж потом сюда переправили. Много крови потерял, но теперь всё в прошлом. Одни воспоминания остались.

- А ты как здесь оказался? - поинтересовался Фёдор.

- Сестричка с поля вытащила. Маленькая, худенькая, а с таким здоровяком, как я, справилась! Пули вокруг свищут, а она меня на плащ-палатке тянет, да ещё и подбадривает: «Потерпи, милый, всё хорошо будет. Пожалуйста, потерпи!»

А как до врача добрались, на поле вернулась других спасать. До конца дней своих буду её помнить. Ведь она мне жизнь подарила. Не хуже тебя кровью истекал, думал - конец.

- Да, многим обязаны мы нашим сёстрам милосердия. Мужику-солдату на войне тяжело было, а уж им, женщинам, и подавно, - согласно подтвердил Фёдор, внимательно выслушав мой рассказ.

А я твёрдо произнёс:

- Думаю, и сто лет пройдёт, и двести, а такой войны никто забыть не сможет.

Неделя, как и обещал врач, прошла без происшествий. После выходных наконец-то выписали и нас. Мыслями мы уже были дома, поэтому, начистив до блеска награды, закинули вещмешки за плечи и весело зашагали к вокзалу. За эти дни мы очень сдружились с Фёдором и теперь прощались как-то по-особенному тепло.

И вот я уже еду. Стучат колёса: «Домой, домой, домой!»

Поезд замедлил ход. Скоро моя станция. Пора выходить. И тут ком к горлу подступил. Вспомнил, как грузились здесь в эшелоны, как в голос кричала родня, плакали, тогда ещё маленькие, мои

мальчишки. Но всему приходит конец, даже такому страшному для нашей страны испытанию. Долгожданная Победа эхом прокатилась по земле.

Теперь дома! Я поправил вещмешок, улыбнулся его содержимому - подаркам с фронта.

Несколько кусков сахара, буханка ржаного хлеба, сухой паёк концентратами - всё семье!

Пришёл солдат с фронта

Автор: Екатерина ДАНИЛОВА, ученица 8 «А» класса школы № 7 Руководитель - О.Н. Спасскова, учитель русского языка и литературы

20.11.2020 14:55 -

Сердце сильно колотилось. Вот лесной холм, берёза, которая тогда была ещё маленькой. Больше идти не могу: волнение... Я остановился у дерева, обнял шершавый ствол: «Вот она, моя родина, мой отчий дом!»

Взгляду открылось поле со вспаханной землёй и зеленеющие просторы, дальний лес и спрятавшаяся за холмом родная деревня. И хотя по небу плыли кучевые облака, а несильный ветер трепал полы солдатской шинели, мне было радостно. Тяжесть фронтовой жизни чувствовалась в каждой клеточке моего тела. Но силы мне придавала моя земля. Та, на которой пахали и сеяли мои деды и прадеды. Та, которая помогла пережить односельчанам страшные годы лихолетья.

Я посмотрел на свои руки - руки славного солдата и вечного труженика. Теперь им много предстоит потрудиться на благо моей малой родины. А в будущем хотелось бы мне видеть и сыновей, уверенно стоящих на земле. Отмеряя кирзовыми сапогами большие шаги, я стал спускаться к своему дому:

- Встречайте меня, родные! Пришёл солдат с фронта!

Екатерина ДАНИЛОВА, ученица 8 «А» класса школы № 7

Руководитель - О.Н. Спасскова, учитель русского языка и литературы